

COTIDIAN DE INFORMAȚIE, OPINIE ȘI PUBLICITATE

Magazin Sălăjean

Tel./fax: 611364; 616807
www.magazinsalajejan.ro e-mail: ms@fastmagic.ro

Nr.78 (1.974) ■ luni - 31 martie - ■ 16pagini 6.000 (0,6)lei



EURO TOMBOLA - O ȘANȘĂ PENTRU FIECARE

Oriunde vă aflați, chiar în cele mai mici așezări, puteți visa cât mai frumos cu EURO TOMBOLA!

Procurați-vă taloane, primiți gratuit tichete. Completați tichetele și taloanele rămase necâștigătoare în partida precedentă, le depuneți și așteptați încrezătorii emisiunea de pe Prima TV - duminica, de la 7 seara -, extragerile și telefonul.

De Florii, o mulțime de șanse de câștig, pentru premii între 30 și 27.500 de EURO! Numai concursul telefonic vă poate aduce câștiguri de minimum 2750 EURO, cu moderne autoturisme puse la bătaie!

De Paști, partidă specială, în care taloanele și tichetele pentru 1 mai, precum și cele necâștigătoare în 24 aprilie vă pot oferi mari bucurii!

• sute și sute de premii de serie și speciale • 20 de CĂȘTIGURI LA CONCURSUL TELEFONIC, de cel puțin 2750 de Euro fiecare!! • GARSONIERE! • lingouri de aur • zeci de televizoare • computere în fiecare județ • zeci de DVD-uri • MAȘINI! • APARTAMENTE!

Oricare dintre aceste premii extraordinare poate fi al Dumneavoastră. Oricare, ba chiar două sau mai multe!

Scenariștii mediului politic lucrează de zor!

Funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Sălaj a schimbat, până acum, în mai puțin de un an, de când cu alegerile locale, doi titulari: Iuliu Nosa, care, între timp și-a făcut "casă" în clădirea Parlamentului și Ioan Abrudan, un inspector școlar general adjunct, care, după o scurtă perioadă de pionierat pe scaunul din dreapta al președintelui CJ, Tiberiu Marc, a revenit la ocupația inițială, săltând ștacheta la funcția de inspector școlar general. Așadar, în prezent, unul dintre scaunele de vicepreședinte al CJ este gol, iar mediile politice sălăjene fac și desfac ample scenarii pentru ocuparea lui.

pagina 3

Comisarul Matei Ardelean este vizat de un nou control de la București

pagina 16

1,5 tone de carne de pui scoase de pe piață



pagina 2

Prețurile majorate nejustificat - verificate de Garda Financiară

pagina 6

Someș Guruslău: în vizită la "Moșu' și Baba"



pagina 4 - 5

Spitalele județene își inventariază sărăcia



pagina 2

